

Τα Smart Meters επιτρέπουν την ανάπτυξη νέων τύπων τιμολόγησης της ηλεκτρικής ενέργειας με βάση την περίοδο που χρησιμοποιείται η ηλεκτρική ενέργεια. Το 2013, αυτό που είναι γνωστό σαν 'ώρα της χρήσης' ή σαν ευέλικτες διαδικασίες τιμολόγησης θα είναι ευρέως διαθέσιμο στους καταναλωτές σε εθελοντική βάση.

Οι πελάτες θα μπορούν να επιλέξουν αν θα παραμείνουν σε ένα σταθερό ποσό ή αν θα προχωρήσουν στις ευέλικτες διαδικασίες τιμολόγησης.

Σχετικά με τις ευέλικτες διαδικασίες τιμολόγησης

Τα Smart Meters επιτρέπουν την ανάπτυξη νέων διαδικασιών τιμολόγησης με βάση το πότε χρησιμοποιείται ο ηλεκτρισμός κατά τη διάρκεια της ημέρας, της εβδομάδας ή του έτους.

Αυτές οι διαφορετικές τιμές παρέχουν στους πελάτες την ευκαιρία να εξοικονομήσουν χρήματα αν είναι σε θέση να μετατοπίσουν την κατανάλωση του ηλεκτρισμού σε φθηνότερες περιόδους.

Μόλις γίνουν διαθέσιμες, οι διάφορες εταιρείες ηλεκτρικής ενέργειας αναμένεται να προσφέρουν διαφορετικές τιμές, με διαφορετικές περιόδους και εποχιακές τιμές.

Οι ευέλικτες διαδικασίες τιμολόγησης έχουν σχεδιαστεί για να προτρέψουν το κοινό να χρησιμοποιήσουν την ενέργεια σε περιόδους που υπάρχει χαμηλότερη ζήτηση, μειώνοντας την καταπόνηση του συστήματος και το συνολικό κόστος των υποδομών ενέργειας στο κοινό.

Τι σημαίνει αυτό για εσάς

Σε συνδυασμό με τις διαδραστικές συσκευές όπως τις δικτυακές πύλες και τις οθόνες στο σπίτι, οι ευέλικτες διαδικασίες τιμολόγησης θα παρέχουν στους καταναλωτές την ευκαιρία να διαχειρίζονται καλύτερα τους λογαριασμούς ηλεκτρισμού.

Αυτές οι διαδραστικές συσκευές, που αναμένεται να είναι διαθέσιμες το 2012, θα σημάνουν ότι οι καταναλωτές μπορούν να έχουν πρόσβαση σε λεπτομέρειες σχετικά με τα πρότυπα χρήσης της ηλεκτρικής ενέργειας που θα τους επιτρέπουν να κάνουν ακριβείς και ενημερωμένες συγκρίσεις των νέων προσφορών των ευέλικτων διαδικασιών τιμολόγησης.

Οι ευέλικτες διαδικασίες τιμολόγησης θα είναι προαιρετικές - οι πελάτες μπορούν να επιλέξουν να παραμείνουν στο σταθερό ποσό.

Πότε θα προσφέρονται

Η Κυβέρνηση της Βικτόριας έχει καταλήξει σε συμφωνία με τους χορηγούς ηλεκτρισμού για να καθυστερήσει η γενίκευση των ευέλικτων διαδικασιών τιμολόγησης τουλάχιστον μέχρι το 2013. Αυτό εξασφαλίζει ότι πριν γίνουν αυτές οι προσφορές διαθέσιμες ευρέως, οι καταναλωτές έχουν έτοιμα τα σωστά μέσα για να κάνουν ενημερωμένες επιλογές ενέργειας. Τα μέσα όπως οι δικτυακές πύλες και οι οθόνες στο σπίτι θα επιτρέψουν στους πελάτες να κάνουν συγκρίσεις όλων των νέων επιλογών τιμολόγησης.

Κατά τη διάρκεια του 2012, η Κυβέρνηση της Βικτόριας θα προβεί επίσης σε πλήρη εκτίμηση των επιπτώσεων των πελατών και θα κάνει τις απαραίτητες αλλαγές στην προστασία των καταναλωτών ώστε να παρέχει την καλύτερη ευκαιρία στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις να επωφεληθούν από τις ευέλικτες διαδικασίες τιμολόγησης.